

Albuquerque Community Foundation

Details

Services

Organizational Development & Mgt Services

Locations

624 Tijeras Ave NW Albuquerque, NM 87102 **Mailing:** P.O. Box 25266 Albuquerque, NM 87125-5266 Albuquerque, NM 87102

Parent Organization

Albuquerque Community Foundation

The mission of the Albuquerque Community Foundation is to build, invest and manage a charitable endowment to enhance the quality of our community through informed strategic grant making. The Foundation serves as a leader, catalyst and resource for philanthropy by providing donors with flexible means of making gifts to charitable causes that enhance our community.

624 Tijeras Ave NW Albuquerque, NM 87102 **Mailing:** P.O. Box 25266 Albuquerque, NM 87125-5266

Phone: (505) 883-6240 *Email:* foundation@albuquerquefoundation.org *EIN:* 850295444 http://www.albuquerquefoundation.org/